MMWHOBPHAYKHN POCCHUU
®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEXKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
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(TpOMEXKYTOYHOH aTTECTAIlMU: SK3aMEH, 3a4eT, KypcoBas paboTa WM KypCOBOM MPOEKT; MPAKTHKH: C
yKa3aHUEM BUJa U THIIA IPAKTUKU; TOCYAAPCTBEHHOTO 9K3aMEHA)

HNEPEXOJHBIE ITPOHECCHI B QHEPTETUKE

HanmeHoBaHMe MUCIIUIUIAHBL (JUTS1 TPOMEKYTOUHOM aTTECTAIHHN)

HaIpaBJICHUE NOATOTOBKHU 13.03.02 DiieKTpOdHEPIETHKA U DIIEKTPOTEXHUKA

Hampasnennocts (mpoduie) — _ DIeKTpOCHAOKECHUE
Tune! 3a1a4 —  3KCIJIyaTalIMOHHBIN

Pa3paboTaHbl B COOTBETCTBHH C:
paboueli MporpaMMOi TUCIUTUTHHBL/ TIPOTPAMMOM TTPAKTUKH/ TIPOTPAMMOM TOCYIapCTBEHHON UTOTOBOM

aTTeCcTaIum) paboyel mporpaMMoN JUCHUIUINHEL
YTBEPKICHHOU
PazpaboTunk(n): Kpynnog A.B.

Tseps 2021

denepanbHOE TOCyIapCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE

BBICIIETO OOpa30BaHUS



«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIN TEXHUYECKNH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AJIeKTPOTEXHUKA
Hamnpagsnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI

HucuunnuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 1

1. 3aganue a7t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:

ABapuiinbie pexuMbl B CIC, UX NOC/IeICTBUS U IIYTH NPeJ0TBPALICHHS.

2. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHSI «yMeTh» — iH 0, uim 2 Gama:

BekTopHBIe TMATPAMMBI TOKOB M HANPSZKEHUH NPH 0AHO(PA3HOM KOPOTKOM 3aMBIKAHUH HA
3eMJII0 B CeTSIX € 3a3eMJICHHOW HeHTPaJbIo.

3. 3agaHue I MPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uim 2 Gama:

B touke K MPOU30ILIO0 ABYX(a3HOe KOPOTKOE 3aMbIKAHUE.

Tpebyercs: onpenenuTb TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHHUS.

PacuérHas ceTh n300pakeHa Ha puc.

&y T K

f
O-CIA—"—CT

Ur=110 kB S

U=220 kB

Puc. Cxema cern.
Jlannwvie ons pacuéma: )
G — Typ6orenepatop. 117 MBA; 10,5kB; Xq =0,24 = X,
AT - aBrotpancopmarop 125 MBA; 230/115/10,5 kB; Ugc=12,75%; Ugy=11,8%; Ucy=21%
Jlannvle ocmanvubix 91eMeHmMOo8 cxembl npueeodeHvl 8 mad.auye
Tabmuua. McxoaHpie mapaMeTpsl

Tpancdopmarop, T Bo3nymnas nuaus Harpyska H Cucrema
S, Ug/Uy, | U, % | |, xm X1, Xo, U, kB Sur, | Sc, MBA | Uc, kB
MBA kB Om/xkm | Om/kM MBA
63 115/11 10,5 50 0,4 1,3 10 50 500 220

KpuTtepun uToroBoii onieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTIUYHOY — MPU CyMMe OaIIOB 5 uiu 6;

«XOPOIIO» — MPH CyMMe 0aJlIoB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEILHO» — IIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHO» - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENoJaBaTehb A.B. Kpynnos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos



denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET)

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET No 2

1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:

KomnuiekcHble cxeMbl 3aMelIeHNS.

2. 3ajaHue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uinu 2 Oanna:

3aMbIKaHUS HA 3eMJII0 B CeTAX ¢ U30JMPOBAHHOI HelTpaablo. Tok 3aMbIKAHUA HA 3eMJIIO.
Hanpsixenue B HemoBpe:kI€HHBIX (asax. Cxema 3aMellleHMs] M BEKTOPHasi JHArPaMMa TOKOB H
HaNPSAKEHUI.

3. 3agaHue I MPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 2 Gaa:

Jis 3amaHHOM cXeMbl, pHC., HEOOXOAMMO COCTaBUTh CXEMY 3aMEUICHHS M OMpPENEIUTh yAapHbIN
ToK KopoTkoro 3ambikanus (K3). Hanbonpiiee 3HaueHne TOKa HACTyMaeT yepe3 MoJIepruoa ¢ MOMEHTa
BosHuKHOBeHUst K3 (0,01 c), a mocTostHHas Bpemenu 7a = 0,05 c.

7K
¥
O
12 We @
(00
X=25%  Stuw=hO MBA X=04 Om/km  Ss=500 MBA

=40 MBA  u=105% [in=lo= 50 kM Ua=220 KB
=10 KB

Puc. PacuérHag cxema ceTu

Kpurepun UTOroBOM OlIEHKH 32 IK3aMeEH:

OTIIUYHO» — IIPU cCyMMe OaisioB 5 wiu 6;

«XOpOILIO» — MPU CyMMe OaIjIoB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY» — MIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBJIECTBOPUTEIBLHOY - TIpu cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos



denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OFOKETHOE 00Pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 3

1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:

TouHoe ¥ NPUOJIHIKEHHOE IPUBEIeHNE COMPOTUBJICHUI KOPOTKO3AaMKHYTOM CETH.
2. 3amaHue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uiu 2 Oana:

MeTox CMMMETPHYHBIX COCTABJISIOIIHMX.

3. 3aganue I MPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uim 2 Gama:

Jlnst IeKTpUYecKoil ceTu (pHc.) COCTaBUTh cxemy 3amernieHus tpexdasnHoro K3 B Touke K9,
onpenenuth ToKk Tpexdaznoro K3 u ymapusiii Tok K3. Haubomnbiee 3HaueHHEe TOKAa HACTyMaeT 4depes
nosmepuozaa ¢ MoMeHnTa BosHukHOBeHH K3 (0,01 ¢), a mocTositHHas Bpemenu 7a = 0,05 c.

W1 77 K’
A

Y%

W7o \_/
Strm=63 MBA  Unar=105 KB
xs=02 | x=04 On/km | u=12% ho=000 A
Uor=220 kKB lw=liz= 40 KMt x=0 105

Puc. Cxema pacu€tHou ceTH.

Kpurepun UTOroBOM OlIEHKH 32 IK3aMeEH:

COTIIMYHO» — IIPU cCyMMe OaisioB 5 wiu 6;

«XOPOIIOY» — MPU CyMMe 0aIlTOB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY» — IPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

Pa3zpaboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaATEIh A.B. KpynHos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos



denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OFOKETHOE 00Pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne 4

1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:

TpexdasHoe KopoTKoe 3amMbIKaHHWe B Hepa3BeTBJeHHOW wenu. Ilepumoauyeckass u

anepuoanvYecKasi COCTABJIAIIINE TOKA KOPOTKOI0 3aMbIKAHMS.
2. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHSI «yMeTh» — wiu 0, nim 2 Gaa:

BexkTopHBIe AMarpaMMbl TOKOB W HaNpsizKeHUIl NPy AByX(pa3HoM (Mexnyda3HOM) KOPOTKOM

3aMbIKAHUM.
3. 3agaHue I MPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 2 Gaa:

Tpancdopmarop
Cr A /Yo I K®
O—o— ”
|
Y
E"=1,2 10,5/111 xB L=15 km
U = 10% X 1= 0,4 OM/KkM
x"=0,25 S=25MBA Xo = 3x1
x, = 0,28

B touke K npowusomnwino onHodpazHoe KOPOTKOE 3aMbIKaHUE Ha 3EMITIO.
Omnpenenuts TOK B aBapuiHOM (asze.

KpuTtepun uToroBoii olieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTIUYHOY» — MPU CyMMe OaIIOB 5 uiu 6;

«XOPOIIO» — MPH CyMMe 0aJuIoB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEILHO» — IIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENo1aBaTeb A.B. Kpynnos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos



denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 5

1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:

Biausinue APB CMHXPOHHOr0 reHeparopa Ha NnoBeJeHHe TOKA NMPH Tpex(asHOM KOPOTKOM
3aMbIKAHUH.

2. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHSI «yMeTh» — wiu 0, nim 2 Gaa:

Metoa onpenesnenus 3HayeHne Toka K3 B nmpou3Bo/IbHBIII MOMEHT BPeMEHH MO THNOBBIM
KpuBbIM. Q0J1aCTh NIPUMEHEHUSI METOA.

3. 3agaHue I MPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 2 Gaa:
Jlst mpeicTaBIeHHON Ha PHC. CXEMbI MIPOM3BECTH PacueT MEePUOJIMUYECKOM COCTABIISAIONICH Tpexha3sHoro
toka K3 u ynapuoro toka K3 npu nocrostunoii Bpemenu Ta = 0,05 c.

77 W7 72 V&

Wz e. Hf

Puc. Cxema cetn.

Hannvie ons pacuéma: ) 3
G — typ6oreneparop, Sg=40 MBA; Uyom=10 kB; X4 =0,25; E = 1,05;
T1 - St=40 MBA; nt=121/10 xB; ux=10%; T2 — St=40 MBA; n1=115/11 kB; ux=12%;
W1, W2 - Xy;=0,4 Om/xm; | = 25 km;
Harpys3ka Spr= 30 MBA; Upom=10 kB; X=0,35; E = 0,85.

Kputepun UTOroBOM OlIEHKH 32 IK3aMEH:

«OTIIUYHO» — IIPU cCyMMe OaisioB 5 wiu 6;

«XOpOILIO» — MPU CyMMe OaIljIoB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY» — IPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos



denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE

BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE
Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)
HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 6

1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:

Cnoco0bI OrpaHNYeHHus TOKOB KOPOTKOI'0 3aMbIKAHMSA.
2. 3ajaHue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uiu 2 Oanna:

Tpexdasnoe koporkoe 3ambikaHue. OnpenejieHHue NEePHOAUYECKON COCTABJISAIONICH
NMPON3BOJIbHbIH MOMEHT BPEeMEHH.

3. 3agaHue 17 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — uin 0, nim 2 Gana:

B Touke K IIPOU30IILIO OAHO(A3HOEe KOPOTKOE 3aMBIKAHHE.
Tpebyercs: onpenenuTs TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHMUS.

PacuérHas ceTh n300paxKeHa Ha pHC.

6 1748

O

AT

/‘/(f)

W

U=220 kB

Jlaunwvie ons pacuéma:
G — typ6oreneparop. 117 MBA; 10,5kB; Xg =0,24 = X5;
AT — aBrotparchopmarop 125 MBA; 230/115/10,5 kB; Ugc=12,75%; Ugy=11,8%; Ucy=21%

Jannvle ocmanvhbix 31eMeHmOo8 cxeMbl NPusedensvl 6 maoauye
Ta6mmma. Mcxoaabie mapamMeTpsl

Puc. Cxema cern.

_l<

Ur=T10 kB

S

B

Tpancdopmarop, T Bo3nymnas nuHus Harpyska H Cucrema
S, U/Uy, | U, % | |, xm X1, Xo, U, kB Sur, | Sc, MBA | U, kB
MBA kB Om/km | OM/kM MBA
40 115/11 10,5 50 0,4 13 10 40 500 220
Kpurepun UTOroBOM OlIEHKH 32 IK3aMEH:
«OTIIMYHO» — IIPU cCyMMe OaisioB 5 wiu 6;
«XOPOIIOY» — MPU CyMMe 0aJlToB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHO» — IIPU CyMMe 0auioB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.
Pa3zpaboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaTEIh A.B. KpynHos
3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos



denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET No 7
1. 3aganue a7t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:
IIpaBuJ10 3KBUBAJIEHTHOCTH MPAMOI MOCJIE10BATEIbHOCTH.
2. 3ajaHue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uinu 2 Oanna:

IHocTponTs rpadgpuk M3MeHeHHs MEPHOAUYECKUX U ANlePHOANYECKHX COCTABJISIOIIUX TOKOB
0,1-0,2

AJis pasHbIX ¢a3 npu Tpexdaznom K3. Bpems 3aTyxanus anepuoan4ecKo cocTaBsomei
¢. K3 npou3onwio B MOMeHT nepexoaa Toka ¢asbl «A» yepe3 «0».

3. 3agaHue I MPOBEPKU YPOBHS «yMeThy» — wiH 0, uiam 2 6ama:

B Touke KV MIPOU30IIIIO ABYX(pa3HOE KOPOTKOE 3aMbIKAHHE HA 3eMJIIO.

Tpebyercs: onpenenuTb TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHHUS.

Pacuérnas cetpb H306pa>1<eHa Ha pI/IC

6 1148 "

f
7
(& eob 3¢

Ur=T770 kB S

(1 1)

Ur=220 KB

Puc. Cxema cern.
Jlaunwvie ons pacuéma:
G — typ6oreneparop. 117 MBA; 10,5kB; Xg =0,24 = X5;
AT — aBrotparchopmarop 125 MBA; 230/115/10,5 kB; Ugc=12,75%; Ugy=11,8%; Ucy=21%
Jannvle ocmanbhbix 31eMeHmo8 cxeMbl NPusedensvl 8 maoauye
Ta6mmma. Mcxoaabie mapameTpsl

Tpancdopmarop, T Bo3nymnas nuHus Harpyska H Cucrema
S, UB/UH, UK, % |, KM Xj_, Xo, UH kB SHD SC, MBA Uc, kB
MBA kB Om/xkm | OmM/kM MBA
40 115/11 10,5 50 0,4 1,3 10 40 500 220

KpuTtepun uToroBoii onieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTIUYHOY — MPU CyMMe OaIIOB 5 niu 6;

«XOPOIIO» — MPH CyMMe 0aJlIoB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEILHO» — IIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENo1aBaTeb A.B. Kpynnos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos




denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OFOKETHOE 00Pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 8
1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:
TexHu4yeckue cpeacTBa OrPAHUYCHHS TOKOB KOPOTKOI'0 3aMbIKaHHUS.
2. 3ajaHue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uinu 2 Oanna:
BekTopHbIe IuarpaMMbl TOKOB M HANIPSIKEeHUd NP IBYX(Pa3HOM KOPOTKOM 3aMbIKAHUM HA
3eMJII0 B CEeTHAX € 3a3¢MJICHHOH HEHTPAJIbIO.

3. 3agaHue a7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — uin 0, nim 2 Gana:

C T1 T2
Yo Y /Yo I KY Y,/ A H

O—CO

B touke K npousomnuio koporkoe nByxha3zHoe 3aMbIKaHUE Ha 3EMITIO.
1) Onpenenuth TOK HYJIEBOM MOCIEA0BaTEIBHOCTH B ToUKe K3.

2) Onpenenuth ¢a3Hble TOKU B TUHUH JI.

Pemenue npeacraButh B BUae GOPMYI U MOSCHEHUH X0/1a PEIICHUSI.

KpuTtepun uToroBoii olieHKH 3a IK3aMeH:

«OTIUYHOY — MPU CyMMe OaIJIOB 5 uiu 6;

«XOPOIIO» — MPH CyMMe 0aJuIoB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEILHO» — IIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENo1aBaTeb A.B. Kpynnos

3aenyrouuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos



denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpagsnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 9

1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:

Ocobennoctu pacuéra TokoB K3 B cersix 10 1 kB.

2. 3agaHue AJs MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uiu 2 Oana:

Ionepeunasi Hecummerpusi. OCHOBHble ypaBHeHHMsl. BbiBoa ¢opmyJibl TOka NpPsAMOM
nocJjeaoBarTeJabHOCTH 115 Tpexdasnoro K3.

3. 3agaHue A7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — uin 0, nim 2 Gaa:

JJIs mpeACTaBJIeHHOM HA PUC. CXeMbl NPOU3BECTH pacyeT MEePHOIHMYECKON COCTABJIAIOIIEH
Tpexdasznoro Toka K3 u onpenenurs 3HauyeHue yaapHoro toka K3, ecqiu mocrosiHHasi BpeMeHHU
paBHa 0,02 c.

71 K

¥
&
12 v %)
O

Jlannvle ons pacuéma: ) )
G — typ6oreneparop, Sc=80 MBA; Uyom=10,5xB; X4 =0,2; E =1,1;
T1,T2 — St=80 MBA; nt=115/10,5 kB; ux=10%;
W1, W2 - Xy;=0,4 Om/xm; | = 50 xm;
GS - CHUCTEMA, SGs:8OO MBA; UHOM:ll5 kB.

Kpurepun UTOroBOM OlIEHKH 32 IK3aMeEH:

«OTIIUYHO» — IIPU cCyMMe OaisioB 5 wiu 6;

«XOpOILIO» — MPU CyMMe OaIljIoB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHO» — MIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYIIOBJIETBOPUTEIBLHOY - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

Pa3zpaboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaATEIh A.B. KpynHos

3aBenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos

10



denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuunnuHa «IlepexoiHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BAJIET Ne 10
1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:
JAByx¢aznoe K3. I'pannunbie yciaoBusi U BbIBOA (OpMYJibI TOKA B NMOBPEKIAEHHON (a3se.
HanpsizkeHue cCMMMeTPHYHBIX COCTABJISIOMINX U (pa3HbIe HANIPSIXKEHU .
2. 3agaHue I MPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 2 6aa:
AJTOpPUTM onpeaeeHUs HAYAJIbHOT0 3HAYeHHUS TOKA KOPOTKOI0 3aMbIKAHMSI.

3. 3agaHue a7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — uin 0, nim 2 Gana:

cr T KaGe -
Tep
‘ K 17001
00 :
\ ‘_g\l\ oro
Y /A BO
50 MBa 25 MBa L=2xm 0:11
6,3 xB u,=105% x =0,070M /xkMm en
xq = 1,51 6,3/0,4 xB -
x"q =0,23 3a
X, =0,26 IK3
Ha xaGenbHO# TMHUN TPOU301LI0 ABYX(a3HOE KOPOTKOE 3aMbIKaHHUE. ;[“_‘
1) Onpenenuts (ha3Hble TOKH B TUHUH. )
2) OnpenenuTh HANIPSHKEHNE Ha TeHepaTope. O
na
HO
» —
1p

¥ cymme 0aJioB 5 uim 6;
«XOPOIIO» — MPH CyMMe 0aJlIoB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEILHO» — IIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETO1aBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos

11



denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE

BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA

Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE
Kadenpa «3nexTpocHabxeHUs U AIEKTPOTEXHUKI
HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 11

1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:

Onnodasnoe K3. I'panuyHble ycjaoBHUS M BbIBOJA (OpMYyJibI TOKAa B aBapuiiHoil ¢a3se.

HanpsizkeHue CMMMeTPUYHBIX COCTABJAIOMINX U (a3HbIe HANIPSIKEHUS.
2. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHSI «yMeTh» — wiu 0, nim 2 Gaa:

TouHoe 1 NpuOINKEHHOE PUBEACeHHE CONPOTHBICHUI KOPOTKO3aMKHYTOM CeTH.

3. 3agaHue a7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — uin 0, nim 2 Gana:

Yo Yo /Yo JI. 50 KM, X1 = 0,4 Om/kM 5 Xo= 2,2 OMm/kM

| VR

A
C. Uc=230kB AT. S=125MB.A
Sion = 2000 MBA 230/ 121/ 10,5 xB
Xlzl; Uke-c= 11%, UkB-H= 32%, Ukca= 20%

Xa=1.1:

B touke K npousomnwio onHodpazHoe KOPOTKOE 3aMbIKaHUE.
Omnpenenuts (ha3Hble TOKU KOPOTKOTO 3aMbIKaHUSI B MECTE
NOBPEXICHHUS, B KA.

Me OaiuIoB 5 uiu 6;
«XOpOILIO» — MPU CyMMe OaIljIoB 4;
«YAOBIETBOPUTEIHHO» — IPU CyMME OaIIoB 3;
«HEYIIOBJIECTBOPUTEIBLHOY - TIpU cymme Oaiios 0, 1 wiu 2.

Pa3paboTurk mporpamMmsl: CT. IPENo1aBaTeb A.B. Kpynnos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 12

1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:

JAByx¢asznoe K3 nHa 3emuro. I'paHuyHble yCJ0BHA W BbIBOA (OpMYJbI TOKA NPAMOM
nocJjeaoBareabHocTH. HanpsiskeHne CHMMETPHYHBIX COCTABJSIIOIIMX M Hanpsixkenne B mecte K3.

2. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHSI «yMeTh» — wiu 0, nim 2 Gaa:

Bb10op 0a3uCHBIX YCJI0BM U MePecYéT UX JJIsl PA3JIUYHBIX CTyNeHell HANPSIKeHM .

3. 3agaHue A7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — uin 0, nim 2 Gaa:

Yo Yo /Yo JI. 50 km; X1 = 0,4 Om/kM ; Xo= 2,2 OM/KM

| s

A
C. Uc=230kB AT. S=125 MB.A
Sion = 1000 MBA 230/ 121/ 10,5 kB
Xlzl; Ukg-c= 11%, UkB-H= 32%, UkcH= 20%

Xan=11;

B Touke K npousomnuio aByx¢azHoe KOpOTKOE 3aMbIKaHHE Ha 3EMITIO.
Omnpenenutsd (a3Hble TOKU KOPOTKOI'O 3aMBbIKAHUSI B MECTE
ITOBPEXKIAEHNUS, B KA.

Kpurepun UTOroBOM OlIEHKH 32 IK3aMEH:

«OTIIMYHO» — IIPU cCyMMe OaisioB 5 wiu 6;

«XOpOILIO» — MPU CyMMe OaIljIoB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHO» — IIPU CyMMe 0auioB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTpo3HepreTuka 1 AJIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 13
1. 3aganue a7 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:
Buabl HecMMMeETPHUYHBIX NEPEeXOAHBIX MPOLECCOB.
2. 3ajaHue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uinu 2 Oanna:
YcraHoBHBIIeeCs] 3HAYECHHE TPeX(Pa3HOro TOKA KOPOTKOI0 3aMbIKAHUS.

3. 3agaHue I MPOBEPKHU YPOBHS «yMeThy» — wiH 0, uiam 2 Gama:

C T Ca
Y0 Yo /Y
K
O—OEO

Uc= 112 kB 110/ 10,5 kB Scnp =8 MBA
20 MBa x" = 0,28
Uk=105%

Sk = 2000 MBa

B touke K mpowusonuio nByxgazHoe KOPOTKOE 3aMbIKaHUE.
OnpenenuTh TOK OOpaTHOW TMOCIENOBATEILHOCTH B TMEPBUYHON
oOMoTKe TpaHcopmaTtopa B KA.

KpuTtepun uToroBoii olieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTIUYHOY» — MPU CyMMe OaIIOB 5 uiu 6;

«XOPOIIO» — MPH CyMMe 0aJuIoB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEILHO» — IIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENoaBaTeb A.B. Kpynnos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 14

1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:

MeTox cMMMETPHYHBIX COCTABJISIOIIHMX.

2. 3ajaHue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uinu 2 Oanna:

Yyer CHHXPOHHBIX M ACMHXPOHHBIX JIEKTPOJABHUIaTe/eil MPH pacyeTe TOKOB KOPOTKOIO
3aMBbIKaHUs IPH HANIPSIZKeHNHU cBbile 1 kB.

3. 3agaHue a7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — uin 0, nim 2 Gana:

JJIs mpeACTaBJIeHHOM HA PUC. CXeMbl NPOU3BECTH pacyeT MEePHOIMYECKON COCTABJIAIOIIEH
Tpexdasznoro Toka K3 u onpenenurs 3HauyeHue yaapHoro toka K3, ecqiu mocrossHHasi BpeMeHHU
paBHa 0,02 c.

71 K’
O

12 w5
O-HAD

Jlannvle ons pacuéma: ) )
G — typboreneparop, Sg=63 MBA; Uyom=10,5kB; X4 =0,24; E =1,1;
T1,T2 — St=63 MBA; nt=115/10,5 kB; ux=10%;
W1, W2 - Xy;=0,4 Om/xm; | = 100 xm;
GS - CHUCTEMA, SGs:63O MBA; UHOM:lZO kB.

Kpurepun UTOroBOM OlIEHKH 32 IK3aMEH:

OTIIUYHO» — IIPU cCyMMe OaisioB 5 wiu 6;

«XOpOILIO» — MPU CyMMe OaIljIoB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY» — IMIPU CyMMe 0auioB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpagsnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 15
1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:
YciaoBus U 10NYyILIEHUS NMPH pacyeTax KOPOTKUX 3aMbIKaHH.
2. 3ajaHue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uinu 2 Oanna:
Paziuyusa conpoTuBIeHNH NPAMOii, 00PATHOM U HYJIEBOI MMOC/I€10BATEJIbHOCTH BO3TYIIHbBIX
JIMHUH mepeaay.
3. 3agaHue a7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — uin 0, nim 2 Gana:

C TT
Yo Yo /A JI K@
O—O— o
|
U, =112 kB S=32 MBA L=12 km U, =10 kB
115/ 10,5 xB x1 = 0,4 OM/kM San=2,2MBA
Xe= 12 OM U = 10,5 % Xo= 3x1 Il =55

B touke K npowusonuio npyxdaznoe K3.

1) Onpenenuts pa3Hbie TOKA B TOYKE KOPOTKOTO 3aMbIKAHUS B
HavaJIbHBINM MOMEHT K3.

2) Onpenenuth (a3HbIC HANPSKCHUS B HAYaJIe JIMHUU.

KpuTtepun uToroBoii olieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTIUYHOY — MPU CyMMe OaIIIOB 5 niu 6;

«XOPOIIO» — MPH CyMMe 0aJuIoB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEILHO» — IIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENoaBaTeb A.B. Kpynnos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 16
1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:
OcHOBHBIE BUIbI KOPOTKOI'0 3AMbIKAHHS M BEPOATHOCTH UX BO3HMKHOBEHHUS.
2. 3ajaHue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uinu 2 Oanna:
Pa3zinyusi CcONMpPOTHBJIECHUI NPAMOI, O0OpPaTHOM M HYJEBOl MOCJeI0BATEIbHOCTH
TpaHcopMaTopoB. Biamsinme cxembl coelMHeHMs OOMOTOK HAa NPOTeKaHHEe TOKOB Pa3JIMYHBIX
MOCJIE0BATEILHOCTEIA.

3. 3agaHue I MPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 2 Gana:

C T1 T2
Yo Yo /Yo 1 KY Yo/ A H

O—CO

B Touke K npousonuio onnodaznoe K3 na zemiro.

1) Onpenenuth TOK MPSMOM MOCIIEIOBATEILHOCTH B JIMHUH JI.

2) Onpenenuts Toku K3.

3) OnpenenuTh HaNpsHKEHUE 00paTHOW TTOCIICIOBATEIHHOCTH.
Pemenue npeacraButh B Buje GopMyIT U MOSICHEHUN X0a PEIICHUS.

KpuTtepun uToroBoii olieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTIUYHOY — MPU CyMMe OaIIOB 5 uiu 6;

«XOPOIIO» — MPH CyMMe 0aJlIoB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEILHO» — IIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENoaBaTehb A.B. Kpynnos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCyIapCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTpo3HepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 17
1. 3aganue a7 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:
esm pacyéTa TOKOB KOPOTKOI'0 3aMbIKAHMS.
2. 3ajaHue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uinu 2 Oanna:

HpHMeHHMOCTb METOAa CHUMMETPHYHBIX COCTABJIAKIHUX K HCCICA0BAHUIO IIEPEXOAHBIX

NPOLECCOB.
3. 3agaHue a7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — uin 0, nim 2 Gana:

Tpancdopmarop
CcT A Yo bj| K®
~ H
O—C0OH L Uy =110 kB
| [ s=20MBA
Y
E"=1,2 10,5/111 kB L=15 km
U =11% x 1= 0,4 OM/xm
x"=0,25 S=25MBA Xo = 3x1
x; = 0,28

B touke K npousonuio ognodaznoe K3 na 3emito.
1.OnpenenuTh TOK B aBapuiiHOM (haze.
2. OnpenenuTh HANPSHDKEHUE B Havalle JTMHUU.

pu CyMMe 0asuioB 5 wiu 6;
«XOPOIIO» — MPH CyMMe 0aJlIoB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEILHO» — IIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

Pa3paboTurik mporpaMmsl: CT. IPENo1aBaTeb A.B. Kpynnos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 18

1. 3aganue a7t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:

Biausinue APB Ha nepexoaHblii mpouecc.

2. 3ajaHue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uinu 2 Oanna:

Paziiuuuss conmpoTUBJIeHHMH TPAMOH, OOpaTHOi W HYJEBOW IOCJeI0BATEJIbHOCTH
CHHXPOHHBIX MAalIuH. BinsiHme 3a3eMuleHMsi HelTpPaJd Ha MNPOTeKAaHHE TOKOB PA3JIMYHBIX
MOCJIE0BATEILHOCTEIA.

3. 3agaHue I MPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 2 Gamna:

B touke K MPOU30ILIO ABYX(a3HOe KOPOTKOE 3aMbIKAHUE.

Tpebyercs: onpenenuTb TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHHUS.

PacuérHas ceTh n300pakeHa Ha puc.

&y T K /

O-CIA—"—CT

Ur=110 kB S

U=220 kB

Puc. Cxema cern.
Jlannwvie ons pacuéma: )
G — Typ6orenepatop. 80 MBA; 10,5kB; X4 =0,24 = X5;
AT - aBrotpancopmarop 200 MBA; 230/115/10,5 kB; Ugc=12,75%; Ugy=11,8%; Ucy=21%
Jlannvle ocmanvHbix 91eMeHmMOo8 cxembl npuedeHsvl 8 mad.auye
Tabnuua. McxoaHpie napaMeTpsl

Tpancdopmarop, T Bo3nymnas nunus Harpyska H Cucrema
S, UB/UH, UK, % |, KM Xj_, Xo, UH kB SHF' SC, MBA Uc, kB
MBA kB OM/kM | OM/kM MBA
63 115/11 10,5 20 0,4 1,3 10 40 400 220

KpuTtepun uToroBoii olieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTIUYHOY — MPU CyMMe OaIIOB 5 uiu 6;

«XOPOIIO» — MPH CyMMe 0aJuIoB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEILHO» — IIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENo1aBaTeNhb A.B. Kpynnos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCyIapCTBEHHOE OF0KETHOE 00Pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

3K3AMEHAIIMOHHBIN BAJIET Ne 19
1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:
YaapHblil TOK KOPOTKOI0 3aMbIKAHUSA. Y IapHbIi K03 PUUUEHT.
2. 3ajaHue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTb» — uiu 0, uiu 2 Oanna:
OcuusiiorpaMMa U3MEHEHHUS MOJTHOI0 TOKA M ero COCTABJAIMIMX Npu BHe3anHoM K3.

3. 3aganue s MPOBEPKHU YPOBHS «yMeThy» — wiH 0, uiam 2 Gama:

B rtouke K npousonuio ogHodazHoe K3 Ha 11« 5 A//ﬂ
3emitto. TpeOyeTcs: COCTaBUTh CXeMY 3aMEIICHUS CEeTH, é W
M300paXEHHOM HAa pHUC., OMNPEIEIUTh TOK MPAMOI o | I
MOCJIEA0BATEIBbHOCTH. I‘\ | |

Ur=220 kB
35 KB
Jlannwvie ons pacuéma: Puc. Cxema cetu
G - typ6oreneparop. 40 MBA; 10,5 kB; X4 = 0.24 = Xy,
T —rpanchopmarop 40 MBA; 230/38,5/11 kB; ugc=12,5%; Uugn=22%; ucn=9,5%
Jlannvle ocmanvHbix 91eMeHmMOo8 cxembl npuedeHsvl 8 mad.auye
Tabnuua. McxoaHpie napaMeTpsl
Bo3nyminas aunus Harpyska H Cucrema
|, KM Xj_, Xo, UH kB Sl, Sc, Uc, kB
OmM/km | OM/kM MBA | MBA

120 0,4 1,3 35 20 200 220

Kputepun UTOroBOM OlIEHKH 32 IK3aMEH:

«OTJIMYHOY — TIPH cyMMe 0auioB 5 uiu 6;

«XOpOILIO» — MPU CyMMe OaIljIoB 4;

«YAOBIETBOPUTEIHHO» — IPU CyMME OaIIoB 3;

«HEYJIOBJIECTBOPUTEIBLHO) - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCyIapCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 5

K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 20

1. 3aganue 175t IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — i 0, win 1, unu 2 6anna:

Pe:xxuMbl  cucTeM  JJ1eKTPOCHaOkeHMsT HopMajiabHble u  aBapuiiHble. IlocaencrBus
aBapMHHBIX PEKUMOB U IIyTH UX NPeAOTBPALLICHHS.

2. 3agaHue A MPOBEPKU YPOBHSI «yMeTh» — uiH 0, uim 2 Gaa:

AJITOPUTM pacyeTa HECMMMETPUYHOI0 KOPOTKOI0 3aMbIKAHHMSI B Ce€TH C 3a3eMJIEHHOM
HelTpaiblo.

3. 3aganue I MPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 2 Gaa:

Jns mpeacTraBjeHHOM HA PHUC. CXeMbl NMPOU3BECTH PacyeT NMEPHUOAUYECKON COCTABJISIOLIEN

Tpexdasnoro toka K3 m ompeaenuts 3HaveHne yaapHoro toka K3, ecam mocrossHHasi BpeMeHH
pasHa 0,01 c.
A/.-’_?,f

[7
O
12 w5

Jlannvie ons pacuéma:
G - Ttyp6orenepatop, Sc=80 MBA; Uyom=10,5kB; Xd"= 0,24; E'= 1,1;
T1,T2 - St=80 MBA; nt=115/10,5 kB; ux=10%;
W1, W2 - Xy;=0,4 Om/xm; | = 80 km;
GS - cucrema, Sgs=400 MBA; Unom=115 xB.

Kpurepun UTOroBOM OlIEHKH 32 IK3aMeEH:

OTIIUYHO» — IIPU cCyMMe OaisioB 5 wiu 6;

«XOpOILIO» — MPU CyMMe OaIljIoB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY» — MIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEILHOY - TIpu cymme Oaiios 0, 1 wiu 2.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos
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MMWHOBPHAYKHN POCCHUU
®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEXKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs

«TBepckoii rocy1apCcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET
(TBI'TY)

YTBEPXIAIO

3aBeAyIOMUNA Kadeapoi
DJIEKTPOCHAOKEHHSI U DJICKTPOTEXHUKHU

(HaumeHoBaHUe Kadeapol)

Makapos A.H.
(®.1.0. 3aB. kadeapoi, MOAMUCH)
« » 20 TI.

OLHEHOYHBIE CPEACTBA

3a4€Ta
(TpOMEXKYTOYHOH aTTECTAIlMU: SK3aMEH, 3a4eT, KypcoBas paboTa WM KypCOBOM MPOEKT; MPAKTHKH: C
yKa3aHUeM BUJa U THIIAa IPAKTUKU; TOCYAAPCTBEHHOTO 9K3aMEHA)

HNEPEXOJHBIE ITPOHECCHI B QHEPTETUKE

HanmeHoBaHMe MUCIIUIUIAHBL (JUTS1 TPOMEKYTOUHOM aTTECTAIHHN)

HaIpaBJICHUE NOATOTOBKHU 13.03.02 DiieKTpOdHEPIETHKA U DIIEKTPOTEXHUKA

Hampasnennocts (mpoduie) — _ DIeKTpOCHAOKECHUE
Tune! 3a1a4 —  3KCIJIyaTalIMOHHBIN

Pa3paboTaHbl B COOTBETCTBHH C:
paboueli MporpaMMOi TUCIUTUTHHBL/ TIPOTPAMMOM TTPAKTUKH/ TIPOTPAMMOM TOCYIapCTBEHHON UTOTOBOM

aTTeCcTaIum) paboyel mporpaMMoN JUCHUIUINHEL
YTBEPKICHHOU
PazpaboTunk(n): Kpynnog A.B.

Tseps 2022
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

SaHaHne AJIA JOIMOJTHUTEC/IBHOIO UTOIr0BOIro KOHTPOJIbHOI0 MCIIBITAHUA Ne 1

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

Ha3zoBuTe 0CO0EHHOCTH CTATHYECKON M TUHAMUYECKON YCTOMYMBOCTH.

2. 3amaHue A MPOBEPKU YPOBHS «3HATH» — uiH 0, nim 1 Ga:

Yro Takoe y3ea Harpy3ku? CBoiicTBa y3/i1a HATPpy3Ku?

3. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiaum 1 Gamr:

s cxemMbl Ha pHC. ONpeNeJUTh YIVIOBbIe XAPAKTEPUCTHKH s 10 ABAPUIHOIO M
aBapUHHOIO PEKUMOB.

/7

K
‘.’ 5 Wi
% W2 —@

@
O

Puc. Cxewma cetn.

il

Hannvie ons pacuéma:

G - Typ6orenepatop, Sc=40 MBA; Uyom=10,5kB; Xd’= 0,3;
T1, T2 — St=40 MBA; nt=115/10,5 xB; ux=12%;

W1, W2 - Xy;=0,4 Om/xm; | = 100 xm;

GS - cucrema: Upopm=120 xB.

MomHOCTB, BBIZIaBaeMas B cuctemy So=50 MBA.
[Ipowuzonuio aByxdaznoe K3.

Kpurtepuu uToroBoii olieHKH 3a J0NOJHUTEJIbHOE HTOT0BOE KOHTPOJIbHOE UCTILITAHUE:
«3a4TEHO» — MPU CyMMe 0aJlToB 2 uiu 3,
«HE 3a4TeHO» - pu cymme 6ayioB 0 mn 1.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENoJaBaTeb A.B. Kpynnos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCyIapCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabxeHUs U AIEKTPOTEXHUKI

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

SaHaHne AJIA JOIMOJTHUTEC/IBHOIO UTOIr0BOIro KOHTPOJIbHOI0 MCIIBITAHUA Ne 2

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

YTo Takoe cTaTHYECKHE XapPaKTEePUCTUKH?

2. 3amaHue A MPOBEPKU YPOBHS «3HATH» — uiH 0, nim 1 Ga:

ITo kakuM KpUTEpUSAM MOKeT ObITh 3aMellleHA PacUeTHAsA MOJeJIb y3Jia HATPY3Ku ?

3. 3aganue s MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiaum 1 Gamr:
Onpenenuth XapakTep M3MEHEHHS yrjla Harpy3kd CHUHXPOHHOI'O T'€HEepaTopa BO BPEMEHH MpHU
BHE3AITHOM OTKJIFOUEHUU OJHOM M3 MapayIeIbHbIX IeNeld BO3AYIIHOW JIUHUU JI.

O—@- —CO

Cr T1 B T2 Us=1
E"”= 1,5; x11 = 0,15; X, = 0,25; x12 0,15
xqg =0,2;
T; = 10 c.

Kpurtepuu uToroBoii olieHKH 32 J0MOJHUTEIbHOE HTOTOBOE KOHTPOJIbHOE UCTIBITAHUE:
«3aYTEHO» — MPHU CyMMe OaioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymMme 6ayutoB 0 niu 1.

Pa3paboTunk mporpaMmsbl: CT. IPENOAaBaATEINb A.B. KpynHos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos

denepanbHOE TOCYyIapCTBEHHOE OF0KETHOE 00Pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
24



BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIN TeXHUYECKHMH YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaBpo 13.03.02 DnekTposHepreTuka U AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DIIeKTpOCHAOKEHUE

Kadenpa «3nexkTpocHaOKEHUS U IIEKTPOTEXHUKI

Jucnununa «IlepexoaHble MPOLECCHl B SHEPIETUKE

Cemectp 6

SaHaHne AJIA JOIMOJTHUTEC/IBHOI'O UTOIr0BOIro KOHTPOJIbHOI0 HCIIBITAHUA Ne 3

1. 3aganue nJ1s MPOBEPKHU YPOBHSA «3HATh» — win 0, mim 1 6armt:

IlepeunciinTe OCHOBHBIE NPAKTHYECKHE KPUTEPHU JTUHAMHYECKON YCTONYNBOCTH.

2. 3aganue 11 MPOBEPKH YPOBHS «3HATH» — wiH 0, wiam 1 Gamt:

Kakue pacueTHble MoJe/H y3/1a Harpy3KH HCHOJIB3YIOTCS NPH aHAJIU3e ero CTAaTH4YecKOoM
ycToiiuuBocTH?

3. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 1 6amr:
Onpenenuts napaMeTpbl NPEAETbLHOTO PEKUMa MO CTATUYECKON yCTOMYMBOCTH s rpynnbl AJl
3amac CTaTU4E€CKOM YCTOMYMBOCTH 10 HAIIPSHKEHUIO, CXEMa PACUETHOM CETH IIPEICTABIICHA HA PUC.

Ur / W Uwmv=6 kB Pum=4x08 MBm

I LM n=0935
| x=032 O/ | N\ =22
Strom=40 MBA L=6 M m=075
U= 70,54 [05'@ _—Q g

n=985 00,/ MK

Puc. Cxema pacueTHOM ceTh U UCXOHbIC JaHHBIC

Kpurtepuu uToroBoii olieHKH 3a J0MOJHUTEIbHOE HTOTOBOE KOHTPOJIbHOE UCTIHITAHUE:
«3aYTEHO» — MPHU CyMMe OaioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymMme O6aitoB 0 niu 1.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AJIEKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

SaHaHne AJIA JOIMOJTHUTEC/IBHOIO UTOIr0BOIro KOHTPOJIbHOI0 MCIIBITAHUA Ne 4

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

B 4eM cocTOMT OCHOBHOE YCJOBHE YCTOMUMBOCTH MNPOCTeiileid 3JIeKTPUYECKO CHUCTEeMbI
(CMHXPOHHBII reHepaTop, padoTANIMH HA IMHBI HEM3MEHHOI0 HANPSKeHUs1)?

2. 3aganue 11 MPOBEPKH YPOBHS «3HATH» — wiH 0, wiam 1 Gamt:

Kak BiauMAlOT mnapaMerpbl JJeKTPHYECKOH CceTM HAa KPHUTHYECKHEe I0Ka3aTesH,
XapaKkTepu3ywiiue yCTOMYMBOCTb JJIEKTPOABUraTe e ?

3. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 1 6amr:

Onpenenuts XapakTep U3MEHEHHUS yria Harpy3kM CHHXPOHHOIO I'€HepaTopa BO BPEMEHM IIPH

BHE3AITHOM OTKJIFOUEHUU OJHOM M3 MapayIeIbHbIX IEeNeld BO3AYIIHOW JIUHUU JI.

O—- —CO

Cr T1 JI T2 Us=1
E””: 1,41; xt1 = 0,13; x; = 0,25; xm 0,12
xq¢ =0,3;
T; = 10 c.

Kpurtepuu uToroBoii olieHKH 3a 10NOJHUTE]IbHOE HTOT0BOE KOHTPOJIbHOE UCTILITAHUE:
«3a4TEHO» — MPU CyMMe 0aJlToB 2 uiu 3,
«HE 3a4TeHO» - pu cymme 6ayioB 0 mn 1.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENoaBaTelb A.B. Kpynnos

3aBenyromuii kadenpoit 9C u D A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTpo3HepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

SaHaHne AJIA JOIMOJTHUTEC/IBHOIO UTOIr0BOIro KOHTPOJIbHOI0 MCIIBITAHUA Ne 5

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

Kakue ponyumenusi, npuHUMaeMble NPH aHAJM3€ CHCTEMbI, INO3BOJSIIOT OLECHHBATHL €€
YCTOHYHMBOCTD 110 MPAKTHYECKUM KpUTEepHAM?

2. 3aganue 11 MPOBEPKH YPOBHS «3HATH» — wiH 0, wiam 1 Gamt:

Kak m3meHHMTCS YCTOMYMBOCTBH y3/1a € ACHHXPOHHOH HArpy3Koil NIPH KOMIICHCAIIUM ee
PEAKTHBHOM COCTABJAIOIICH CTATHYECKHMH KOHICHCATOPAMH U CHHXPOHHBIMH KOMIIEHCATOPAMH?

3. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 1 6amr:

JJ1st cxeMbI Ha PHC. ONIPEEIUTh YIJIOBbIE XaDAKTEPUCTHKHU /IS aBAPHITHOI0 PesKUMA.

71 P
OHC QO

% W2 —@
O

Puc. Cxewma cetH.

Januvie ons pacuéma: ,

G — typ6oreneparop, Sg=40 MBA; Upom=10,5xB; Xq=0,3;
T1, T2 - St=40 MBA; n1=115/10,5 kB; ux=12%;

W1, W2 - Xy;=0,4 Om/xm; | = 100 xm;

GS - cucrema: Upom=120 B.

Mo1HoCTb, BbIiaBacMast B cucteMy So=50 MBA.
[Tpomsonuio Tpexdaznoe K3.

Kpurtepuu uToroBoii olieHKH 32 J0MOJHUTE]IbHOE HTOTOBOE KOHTPOJIbHOE UCTIHITAHUE:
«3aYTEHO» — MPHU CyMMe OaioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymMme 6aytoB 0 niu 1.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

SaHaHne AJIA JOIMOJTHUTEC/IBHOIO UTOIr0BOIro KOHTPOJIbHOI0 MCIIBITAHUA Ne 6

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

B 4eM 0CO0€HHOCTM PpAa3JIHYHBIX NPAKTUYECKHUX KPUTEPHUEB OUEHKH YCTOMYMBOCTH M
KAaKOBbI Ham0oJiee IejJecoo0pasHble YCJOBHS HMCIOJIb30BAHUSI TOI0 WM HHOI0 KPHUTEpPHUS Ha
npakTuke?

2. 3agaHue A MPOBEPKU YPOBHS «3HATH» — uiH 0, nim 1 Ga:

Yro npeacTaB/sIOT c000il cTaTHYECKHE XapPAKTEPUCTUKH y3JIa KOMILIEKCHOM HATPY3KHU?

3. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 1 6amr:

Onpenenuts XapakTep U3MEHEHHUS yria Harpy3kM CHHXPOHHOIO I'€HepaTopa BO BPEMEHM IIPH

BHE3AITHOM OTKJIFOUEHUU OJHOM M3 MapayIeIbHbIX IeNeld BO3AYIIHOW JIUHUU JI.

O—- —CO

cr Tl 1 T2 Uc=1
E'=13; xn =02 X, = 0,25; xr2 0,1

x4 =0,3;

T; = 10c.

Kpurtepuu uToroBoii olieHKH 32 J0MOJHUTEIbHOE HTOTOBOE KOHTPOJIbHOE UCTIBITAHUE:
«3aYTEHO» — MPHU CyMMe OaioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymMme 6ayutoB 0 niu 1.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETO1aBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCyIapCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

SaHaHne AJIA JOIMOJTHUTEC/IBHOIO UTOIr0BOIro KOHTPOJIbHOI0 MCIIBITAHUA Ne 7

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

YkaxkuTe o011ee 0OCHOBHOE CBOICTBO JIIOOBIX YCTOWYUBBIX PEKMMOB, 3alIachl CTATHYECKOM
YCTOHYMBOCTH, ONpe/ieJIeHHbIE M0 Pa3HbIM NapaMeTpaM.

2. 3aganue 11 MPOBEPKH YPOBHS «3HATH» — wiH 0, wiam 1 Gamt:

Yro Takoe JABUHA HANIPAKEHUS U KAKOBbI IPUYHUHbI €¢ BOSHNKHOBeHH S ?

3. 3agaHue A7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeThb» — uiH 0, niu 1 Gam:

Uc =1
OnpenenuTh MAaKCUMAIBHYIO JUIMHY KaOeTbHOH JIMHHH,

'y IIPU KOTOPOI BO3MOYKEH IMYCK ACUHXPOHHOT'O JABUraTels? pHT

epu

KabGenn
Xo = 0,1 OM/KkM

ro = 0,6 OM/kM HTO

roB
oit
oue
HKH
3a
aon
OJIH

H l Aﬂ uTe
JIbH

UH =6 kB PH= 400 kBT m Hycx(= 1,21 M vaxe = 1,9, mconp: 0,8 oe
Sy =300 kBA cos ¢ =0,8 uTo
n=09 roB

oe

KOHTPOJIbHOE HCTIBITAHUE:
«3aYTEHO» — MIPHU CyMMe OaioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymMme 6ayutoB 0 niu 1.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETO1aBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpagsnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

SaHaHne AJIA JOIMOJTHUTEC/IBHOIO UTOIr0BOIro KOHTPOJIbHOI0 MCIIBITAHUA Ne 8

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

Kak npumensiercs MeTo] IJIOIIAAeH NPH NMPOBEPKEe YCTOMYHBOCTH CHCTEMbI «IB€ CTAHLIHMHU
— Harpyska»?

2. 3aganue 11 MPOBEPKH YPOBHS «3HATH» — wiH 0, wiam 1 Gamt:

Ilo xakMM KpHUTEPHAM OLEHMBACTCH CTATHYECKAsA YCTOHYMBOCTL Yy3/1a KOMILIEKCHOM
Harpy3ku?

3. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiau 1 Gamr:

Al Yo K®

O-0~ o

E =1,33; xr = 0,15; x1 = 0,5; xr = 0,15; U, =0
_ pure
T, =8,5¢. puu

X"d = 0,2

UTOT
OBOIi
Bce mapamerpsl nenu npuBeaeHbI K 0a3UCHBIM YCJIOBHSIM. omeH
@ KU 32
B Touke K IMPOU30IILIIO O,Z[HO(I)aBHOC KOpOTKOC 3aMBIKAHUC Ha 3€MJIIO. ao1mo
OHpC,Z[CJ'II/ITB 3ariac ,ZII/IHaMI/I‘lCCKOﬁ YCTOﬁqHBOCTH reHepaTopa METOAOM JIHUT
[UIOILAEH. ¢JIbH
oe
UTOT

0BO€ KOHTPOJIbHOE HCIBITAHHE!
«3aYTEHO» — MIPHU CyMMe OaioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymMme O6aitoB 0 niu 1.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENo1aBaTehb A.B. Kpynnos

3aBenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTpo3HepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

SaHaHne AJIA JOIMOJTHUTEC/IBHOIO UTOIr0BOIro KOHTPOJIbHOI0 MCIIBITAHUA Ne 9

1. 3aganue a5 MPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

Kak onpenensiercsi npeaejbHbINA YIroJl OTKJIYEHUS] KOPOTKOI0 3aMbIKAHUA?

2. 3amaHue A MPOBEPKU YPOBHS «3HATH» — uiH 0, nim 1 Ga:

KakoBbl 0CHOBHBIE IPUYHUHBI BOSHUKHOBEHHS Pe3KUX U3MEHeHuil pe:xkumMoB B y3iaax CIC?

3. 3aganue s MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 1 Gamr:

Ue —_— ¢ O1eHUTh BO3MOXKHOCTD ITyCKa aCHHXPOHHOTO JIBUTATEIIS:
COCTaBHTH CIICHApHUI pacyeTa, MOCTPOUTH

CXeMy 3aMelICHHUS, 3aMUcaTh (OPMYIIbI IPUBEIACHUS
COIPOTHBIICHUH K Oa3UCHBIM yCJIOBHSIM puT
Juams JI L= 10 xm; X9 = 0,4 OMm/xMm; 1o =0,1 epu
1 Tpanchopmarop T. 6/0,4 kB; 4 MBA: ux=10.5% "
Acunx. gsur. AJl. 0,38 kB; 400 xBt; Cos ¢ =0,8; n=0,9 HTO
M nyex = 1,2; M yaxe = 2,5; Nyon = 1450 06/MuH; FOBO
Swp = 14 % ; MOMeHT conpoTuBiieHHS M yex =1 i
- Harpyska H. Py, =2 MBT; Cos ¢ = 0,8 oe
T Cucrema C. Uc =6,1 xB; x¢c = 5 Om. HKH
3a
hi 1)1
OJIH
uTe
JbH
ALl ! H oe
HTO
roBO
e

KOHTPOJIbHOE HCTIBITAHUE:
«3aYTEHO» — MIPHU CyMMe OaioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymMme 6ayutoB 0 niu 1.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETO1aBaTEIh A.B. KpynHos

3aBenyrouuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpagsnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

3aualme IJISA JOMMOJTHUTECJIbHOIO UTOIr0OBOIro KOHTPOJIbHOI0O HCIIBITAHUA Ne 10

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HATh» — win 0, mum 1 Gast:

OuneHka IMHAMUYECKO YCTOMYMBOCTH METOIOM MOCJIe10BATEeILHbIX HHTEPBAJIOB.

2. 3amaHue A MPOBEPKU YPOBHS «3HATH» — uiH 0, nim 1 Ga:

B yeM 0c00eHHOCTH METOUKH MCCJIEJOBAHUS MEPEX0HOIr0 NMpolecca B y3jie HArPpy3KH NpH
Pe3KHX U3MEHEHHUSIX peKuMa ero padorni?

3. 3agaHue A7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeThb» — uin 0, niu 1 Gam:
Onpenenuts napamMeTpsl NPEAEIBHOTO peXUMa 110 CTaTUYECKON yCTOMUNBOCTH A rpynnsl AJl n
3amac CTaTUYECKON YCTOMYMBOCTHU 1O HAMPSHKEHHUIO, CXeMa PaCUETHOM CETH MPEICTaBIeHa Ha PUC.

Ur 7 w Uo=l0KB  paw=tx1 MBI

MY\ n=09%
n
| x=032 Om/km | =) o=
Stromv=70 MBA /=4 kM m=08
U;(:70,5é [05(0—‘0,9

n=985 00,/ MuH

Puc. Cxema pacueTHOM CEeTH U UCXOAHBIC TaHHBIE

Kpurtepuu uToroBoii olieHKH 3a 10NOJHUTEJIbHOE HTOT0BOE KOHTPOJIbHOE UCTIHLITAHUE:
«3a4TEHO» — MPU CyMMe 0aJlToB 2 uiu 3,
«HE 3a4TeHO» - pu cymme 6ayioB 0 mwn 1.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENo1aBaTeb A.B. Kpynnos

3aenyromuii kadenpoit 9C u D A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpagsnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

3amanue 1JIs1 JOMOJHUTEIHHOT0 HTOTOBOT0 KOHTPOJIBHOTO HcHbITaHus Ne 11

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

Kak B 00mem Buae ¢opmynaupyercss NpaBWwiIo IJIOMIAAell sl aHAJIM3a JTUHAMHYECKOMN

ycToitunBocTu?
2. 3aganue 11 MPOBEPKH YPOBHS «3HATH» — wiH 0, wiam 1 Gamt:

Kak Bauser PE3K0€ CHHXKCHHUEC HANPS/)KCHHA B TOYKE MNUTAHHA Ha yCTOi/'I‘IHBOCTL

CHHXPOHHOTO IBHUraTes?
3. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 1 6amr:

G T1 JIDII T2
Yo/ A A/ Yo

XH:0,9

JI1st cucteMsl, TOKa3aHHOW HA PUCYHKE, ONPEAEIUTh, B KAKOM MECTE
auHUY ( Havaje, CepeuHe WM KOHIIE ) HeOIaronpusiTHEE BCETO
Tpex(da3Hoe KOPOTKOE 3aMbIKaHHE.

[Tpumeuanue: Bece mapaMeTpsl ey NPUBEACHBI K Oa3UCHBIM YCIOBUSIM

TPOJIbHOE HCTIBITAHME!
«3a4TEHO» — MPU CyMMe 0aJlToB 2 uiu 3,
«HE 3a4TeHO» - pu cymme 6ayioB 0 mn 1.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENoJaBaTeb A.B. Kpynnos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

3aualme IJISA JOMMOJTHUTECJIbHOIO UTOIr0OBOIro KOHTPOJIbHOI0O HCIIBITAHUA Ne 12

1. 3aganue ams MPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 6ast:

YTo Takoe KPUTHYECKHH Yol HATPY3KH FeHEPaTopa M Kak ero onpeneaurTsb?

2. 3amaHue A MPOBEPKU YPOBHS «3HATH» — uiH 0, nim 1 Ga:

B 4yem 3akJ04aeTcs pacuer caM03aMyCcKa CHHXPOHHBIX M ACHHXPOHHBIX JIBUTaTe e ?

3. 3aganue s MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 1 Gamr:
Jais1 cxeMbl Ha pUC. ONPeeJINTh YIJIOBble XaPAKTePUCTHKHU IS 10 ABAPUIHOIO M OLIEHUTH

3amac CTaTH4YeCKO yCTOMYMBOCTH.

il

K
‘.’ 5 Wi
% W2 —@

@
O

Puc. Cxewma cetn.

Hannvie ons pacuéma:

G - Typ6orenepatop, Sc=50 MBA; Uyom=10,5kB; Xd’= 0,24:
T1,T2 - St=63 MBA; nt=115/10,5 xB; ux=12%;

W1, W2 - Xy;=0,4 Om/xm; | = 100 xm;

GS - cucrema: Upopm=120 xB.

MomHOCTb, BBIZIaBaeMas B cuctemy So=80 MBA.

[Ipouszonuto oguodaznoe K3.

Kpurtepuu uToroBoii olieHKH 3a 10NOJHUTEJIbHOE HTOT0BOE KOHTPOJIbHOE UCTIHLITAHUE:
«3a4TEHO» — MPU CyMMe 0aJToB 2 uiu 3,
«HE 3a4TeHO» - pu cymme 6ayioB 0 mn 1.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENoJaBaTehb A.B. Kpynnos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocyiapcTBeHHBIN TEXHUYECKUI YHHBEPCUTET»

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuunnuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

3auafme IJISA JOMMOJTHUTECJIbHOIO UTOIr0OBOIro KOHTPOJIbHOI0O HCIIBITAHUA Ne 13

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

Bausinue Buga APB reneparopa Ha yCTOMYMBOCTD U PACYET YCTOMUYMBOCTH.

2. 3agaHue A MPOBEPKU YPOBHS «3HATH» — uiH 0, nim 1 Ga:

Kakne mapamerpbl  Heo0XOAMMO  ONpefeJsiTh  UIA  TNPOBEPKH  caMO3alycKa
JJIeKTpoABHraTesei?

3. 3agaHue A7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeThb» — uin 0, niu 1 Gam:

G T1 JIBM T2
A/ Yo Yo/ A

L B put
K(l-l) HUTO
roB

E'=15  xr=0.2 x1=0,9 x1 = 0,15 on
T;=10¢; oue
x" = 0,25; HKH
3a

b (1)1

B touke K mpowusomnuio aByxdazHoe KOPOTKOE 3aMbIKaHKE Ha 3€MIIIO, OITH
koTopoe mmiock 0,2 ¢. 3atem cpaboTalia 3amuTa U OTKITIOYIIIA HTe
MTOBPEXKICHHYIO LIETIb. JbH
Kak 1o 3TuM JaHHBIM OIIPENEIUTH 3anac AMHAMHYECKON oe
YCTOMUUBOCTH TeHepaTopa? uro
[Tpumeuanue: Bece mapaMeTpsl ienu mpuBeACHBI K 0a3MCHBIM YCIOBHSIM n:::
KOH

TPOJIbHOE HCTIBITAHME!
«3a4TEHO» — MPU CyMMe 0aJToB 2 uiu 3,
«HE 3a4TeHO» - pu cymme 6ayioB 0 mn 1.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENoJaBaTeb A.B. Kpynnos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

3amanue MU 1OMOJHUTEIHHOI0 HTOTOBOT0 KOHTPOJBLHOI0 HcnbiTaHusa Ne 14

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

3aBHCHUMOCTH AKTUBHOM M PEAKTUBHOM MOIIHOCTEH OT HANIPAXKEHUSA CUCTEMBbI.

2. 3agaHue A MPOBEPKU YPOBHS «3HATH» — uiH 0, nim 1 Ga:

YTo Takoe caM03aIyCK JJIEKTPOABUIraTe el U ¢ KAKOH LeJbI0 OH MpeaycMaTpuBaercsi?

3. 3aganue s MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiaum 1 Gamr:

Uc =1
OmnpenenuTh MaKCUMAITbHYIO JUTHHY KaOeTbHOM JINHKH,
-1 IpU KOTOPO# BO3MOKEH IYCK aCHHXPOHHOTO JABHraTesIs?
KabGenp
Xo = 0,1 OM/kMm
ro = 0,6 OM/xMm
H 1 Al
U, =6kB P,=400 kBt M nyex= 12, m MaKe — 1,9; Mconp= 0,8
Sy =300 kBA cos ¢ =0,8
n=20,9

0€ KOHTPOJIbHOE HCTIBITAHHE!
«3aYTEHO» — MIPHU CyMMe OaioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymMme 6ayutoB 0 niu 1.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETO1aBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

3amanue MU JOMOJHUTEIHHOI0 HTOTOBOT0 KOHTPOJHLHOI0 HCHbITaHusA Ne 15

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:
OnpenesieHne u MOHATHE Pe3YJbTHPYIONIEH YCTOHYHBOCTH.
2. 3amaHue A MPOBEPKU YPOBHS «3HATH» — uiH 0, nim 1 Ga:
KakoBbl 0c00€HHOCTH pacyeTa MyCKOBOI0 Pe:KUMAa ACHHXPOHHOI'0 ABUTraTeIsi?

3. 3aganue s MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiaum 1 Gamr:

Uc C
OHCHI/ITB BO3MOJXHOCTB ITYCKa aCHHXPOHHOI'O ABHUI'ATECJIsA:

COCTaBUTH CIIEHApUI pacyeTa, MOCTPOUTH
CXEMY 3aMEeIICHHUS, 3aMUCaTh (POPMYJIbI IPUBEICHUS
COINPOTUBIICHUH K OA3UCHBIM YCIOBHIM
Juaug JI L= 10 xkm; xg = 0,4 Om/kM; p=0,1
Tpancdopmarop T. 6/0,4 kB; 4 MBA: ux=10.5%
Acunx. asur. AJl. 0,38 kB; 400 kBt; Cos 9 =0,8; m=0,9

M nyex = 1,2, M yae = 2,55 Nyon = 1450 00/MmuH;

Sp = 14 % ; MOMEHT conpoTuBieHH M ex =1
Harpyska H. Py =2 MBT; Cos ¢ = 0,8
T Cucrema C. Uc =6,1 kB; xc = 50m.

Kpurtepuu uToroBoii olieHKH 3a J0NOJHUTE]IbHOE HTOT0BOE KOHTPOJIbHOE UCTILITAHUE:
«3a4TEHO» — MPU CyMMe 0aJlToB 2 uiu 3,
«HE 3a4TeHO» - pu cymme 6ayioB 0 mn 1.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENo1aBaTehb A.B. Kpynnos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

3ana1me IJISA JOIMMOJTHUTEC/IbHOI'O UTOIr0OBOIro KOHTPOJIbHOI0O MCIIBITAHUA Ne 16

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

B 4em 3ak/04aeTcsi aHAJIU3a IMHAMHYECKOH YCTOMYMBOCTH crnocoOoM miomaneii? Kakue
AONYILIeHHUS MO0JI0KEHbI B €r0 OCHOBY?

2. 3aganue 11 MPOBEPKH YPOBHS «3HATH» — wiH 0, wiam 1 Gamt:

Kak onpeneasiercs nonycrumoe BpemMsi HaOpoca Harpy3KH Ha CHHXPOHHBII JBUraTesb?

3. 3agaHue A7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeThb» — uin 0, niu 1 Gam:

G T1 JIoIT T2
A/Yo Yo/ A

pure

HHu
O—O- O
Uc=1 0BO¥i
KW OlleH
KH
"= 1,5, Xt = 0,2 x7=0,9 Xt =0,15 3a
T;=10¢; 0110
x" = 0.25: JHHUT
€JIbH
oc¢
B touke K mpousonuio ogHodazHoe KOPOTKOE 3aMbIKAaHUE Ha 3€MITIO, uTor
KoTopoe anuioch 0,2 ¢c. 3arem cpaboTasa 3aiuTa U OTKJII0YHIIA OBOE
IIOBPEKICHHYIO LIEIIb. KOHT
Kak 1o 3TuM JaHHBIM ONPENEIUTH 3anac AUHAMUYECKON poJib
YCTOMYHUBOCTHU reHeparopa’? Hoe
HpI/IMeanI/IeI Bce nmapaMeTpbl HCTIH NPUBCACHBI K 0a3UCHBIM YCIOBUSAM nen
bITa

HHUeE:

«3a4TEHO» — MPU CyMMe 0aIlToB 2 uiu 3,
«HE 3a4TeHO» - pu cymme 6ayioB 0 mwn 1.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETO1aBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

3amanue QUi JOMOJHUTEIHHOT0 UTOTOBOT0 KOHTPOJIBHOTO HCHbITAHUS Ne 17

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

OcHoBHOE€ YPaBHCHHE DJJCKTPOMEXaHUYECCKHUX IE€PEXOJAHBIX IIPOIECCOB. Kak 3anmceiBaercs
ypaBHeHHe OTHOCHTEILHOI'O IBH:KeHHUsI /IUIsl mpocTeiiiero ciy4yas? Kakue npu 3ToM cae1anbl JonymeHus ?

2. 3aganue 11 MPOBEPKH YPOBHS «3HATH» — ik 0, wiam 1 Gamt:

B uem 3akiil04aercs pacyeT YCTOWYHBOCTH AaCHHXPOHHOI'O IBHTaTeJIsi IPU Ha0pocax HArpy3xku?

3. 3agaHue s MPOBEPKHU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiaum 1 Gamr:

y pu
OHpe,Z[G.HI/ITB MAaKCUMAJIbHYIO IJINHY KaOeIbHOMI JIMHUMH, TEp

I MIPU KOTOPOH BO3MOKEH MYCK ACHHXPOHHOTO JABUTATENs? HH
Kab6enp UT
Xo = 0,1 OM/km oro
ro = 0,6 OM/kM BO

=t

o
eH
KH
3a

i (1]
no

H 1 Al JIH
HrTe

U, =6 xB P,,= 400 kBt M nyex= 1.2, M e = 1,9; Meonp= 0,8 JIb
S, =300 kBA cos=0,8 HO

n=009 ¢
uT

0roBoe KOHTPOJbHOE UCTIBLITAHUE:
«3a4TEHO» — MPU CyMMe 0aJToB 2 uiu 3,
«HE 3a4TeHO» - pu cymme 6ayioB 0 mn 1.

Pa3paboTurk mporpaMmsl: CT. IPENo1aBaTeb A.B. Kpynnos

3aenyromuii kadenpoit 9C u O A.H. Makapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

3auafme IJISA JOMMOJTHUTECJIbHOIO UTOIr0OBOIro KOHTPOJIbHOI0O HCIIBITAHUA Ne 18

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

IHouemy nosIBWJICS TEPMHUH «NPAKTHYECKHE KPUTEPUHN YCTOMYNBOCTID?

2. 3amaHue A MPOBEPKU YPOBHS «3HATH» — uiH 0, nim 1 Ga:

Yro mpeacraBJsAlOT cO00H CTaTHYeCKHE XAPAKTEPUCTHKHU OTAEJbHBIX NOTpeduTeiei
y3JI0B HArpy3Kku?

3. 3agaHue A7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeThb» — uin 0, niu 1 Gam:

G T1 JIDII T2
Yo/ A A/ Yo

Xa= 0,9
JInst cucteMbl, TOKa3aHHOW HA PUCYHKE, ONPEAEIUTh, B KAKOM MECTE
auHUY ( Havaje, CepeuHe WM KOHIIE ) HeOIaronpusTHEE BCETO

Tpex(}a3Hoe KOPOTKOE 3aMBbIKAHUE.

[Tpumeuanue: Bce mapaMeTpsl ey NPUBEACHBI K Oa3UCHBIM YCIOBUSIM

Kpurtepuu uToroBoii olieHKH 3a J0MOJHUTEIbHOE HTOTOBOE KOHTPOJIbHOE UCTIHITAHUE:
«3aYTeHO» — MPHU CyMMe OaioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymMme 6ayutoB 0 niu 1.

Pa3zpaboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaATEIh A.B. KpynHos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTposHepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpagsnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

3auafme IJISA JOMMOJTHUTECJIbHOIO UTOIr0OBOIro KOHTPOJIbHOI0O HCIIBITAHUA Ne 19

1. 3aganue a5 IPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

JAunnamuuyeckasi ycroiuuBocTh. Ha3HaueHue aHaau3a cHUCTEMbl Ha [IMHAMHYECKYIO

ycTOH4YMBOCTb. OCO0EHHOCTH HCCIeA0BAHNA YCTOHYHNBOCTH NPHU pasjn4HbIx Buaax K3.
2. 3aganue 11 MPOBEPKH YPOBHS «3HATH» — wiH 0, wiam 1 Gamt:

Kakmue cnnoco0bl NpUMEHSIOT /115l NOBbINIeHHE ycToiiunBocT IIC?
3. 3agaHue A7 IPOBEPKHU YPOBHS «yMeThb» — uin 0, niu 1 Ga:

)]
A/ YO K YO / A
E =1,33; xr = 0,15; xp = 0,5; xr = 0,15; Uc=0
T; =8,5¢.
X"q = 0,2

Bce mapameTpsl 1ienu npuBeeHbl K 0a3UCHBIM YCIOBHUSM.

B rouke K MIPOM30IILIO OJHO(A3HOE KOPOTKOE 3aMbIKaHUE Ha 3€MITIO.
OnpenenuTsb 3amac IMHAMAYECKON yCTOMYUBOCTH F€HEpaTOpa METOAOM IUIOIIAICH.

Kpurtepuu uToroBoii olieHKH 3a J0MOJHUTEIbHOE HTOTOBOE KOHTPOJIbHOE UCTIHITAHUE:
«3aYTEHO» — MPHU CyMMe OaioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymMme 6ayutoB 0 niu 1.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETOaBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos

41



denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaspos 13.03.02 DnekTpo3HepreTuka 1 AIeKTPOTEXHUKA
Hamnpasnennocts (mpoduiib) — DiaeKTpocHaOKEHHE

Kadenpa «3nexTpocHabx eHUs U AIEKTPOTEXHUKI)

HucuuniuHa «llepexoaHbie TPOIECChl B SHEPTETUKE»

Cemectp 6

3auafme IJISA JOMMOJTHUTECJIbHOIO UTOIr0OBOIro KOHTPOJIbHOI0O HCIIBITAHUA Ne 20

1. 3aganue a5 MPOBEPKHU YPOBHS «3HaTh» — win 0, mum 1 Gast:

Crarnuyeckasi ycroiuumBoctb. Kpurepmii ycroiiuuBocTM B 00meM BujAe, Ha3HAYEHUE
HCCJICJOBAHNS HA CTATHYECKYI0 YCTOHYHBOCTb.

2. 3aganue 11 MPOBEPKH YPOBHS «3HATH» — wiH 0, wiam 1 Gamt:

KakoBo Biaunsinne APB CHHXpPOHHBIX [ABHrarejed Ha YCJIOBHA HX CTaTHYeCKOH
ycToiiuuBoCcTH?

3. 3aganue A MPOBEPKU YPOBHS «yMeTh» — wiH 0, uiam 1 6amr:

O—O- O 1
Uc:l
% K®

"= 1,5, Xt = 0,2 x7=0,9 Xt =0,15
T;=10c¢;
x" = 0,25;

B touke K mpowuzonuio asyxdaznoe KopoTKoe 3aMbIKaHHUE.
Onpenenuts npenenbHbIN Yrol Harpy3Ku OTKJIIOUEHUS aBapUMHOM 1enH
[Tpumeuanue: Bee mapaMeTpsl ey NpUBeIeHb! K 0a3UCHBIM yCIOBUSAM

Kpurtepuu uToroBoii olieHKH 3a J0MOJHUTEIbHOE HTOTOBOE KOHTPOJIbHOE UCTIHITAHUE:
«3aYTEHO» — MPHU CyMMe OaioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymMme 6aytoB 0 nin 1.

Pa3paboTurk mporpaMmel; CT. TPETO1aBaTEIh A.B. KpynHos

3aenyrommii kadempoit 9C u D A.H. Maxkapos
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1. UHauKaToOpbl KOMIETEHUMHU:

NOIIK-4.2. Vcnonb3yeT MeTOJbl pacuera MEepeXOJHbIX IpOLECCOB B
IEKTPUYECKUX LETISIX TOCTOSIHHOTO M IIEPEMEHHOI0 TOKA.

IToka3aTesn OLCHUBAHUA UHAUKATOPOB JOCTHKEHUS KOMIIETEHIIUI

3HaTh:

31. PacyeTHble CXeMBI M MAapaMeTpbl UX JJEMEHTOB, CXEMbI 3aMELICHUS U UX
npeoOpa3oBaHue, MPUBEACHHE NApPaMETPOB JJIEMEHTOB K O0a3UCHBIM YCIIOBUSM,
CONIPOTHUBIICHUS AJIEMEHTOB ANEKTPUYECKOU LETH TOKaM OTZEJIBHBIX
IIOCJIEA0BATEIBHOCTEN.

34. MeTOIMKM OLEHKH CTaTUYECKOM YCTOMYHMBOCTH 3IIEKTPOIHEPTrETUYECKHUX
CUCTEM IIpY HUCIIOJb30BAHUU NPAKTHUUYECKUX KPUTEPUEB CTATHUYECKOM YCTOMYMBOCTH,
YIPOILEHHBIE METOABI OLEHKH JUHAMUYECKON YCTOUYHUBOCTH.

YMmeTh:
V2. Ucnionp30BaTh METOJI CHUMMETPUYHBIX COCTAaBJSAIONIMX TIPU pacueTax
HECHUMMETPUYHBIX CHUCTEM, CTPOUTH CXEMBI 3aMeEIICHUS OTHEIbHBIX

HOCHCHOB&TCHLHOCTCﬁ, B TOM 4YHCJIC U KOMIIJICKCHBIC CXCMbI 3aMCIICHN .

NYK-2.1. ®opmynupyeT B paMKax MOCTABJICHHOW IE€U MPOEKTa COBOKYITHOCTD
3a/1a4, 00ECIEeYMBAIOIINX €€ TOCTUKEHUE.

IMoka3zaresu oneHMBAHUS HHAUKATOPOB 0CTHKEHNUSI KOMIIeTEHIIH A

3HaTh:

32. Buzbl yCTOMYMBOCTH 3JIEKTPOIHEPTETUUECKUX CUCTEM U Y3JI0B HArPY3KHU.

Ymerb:

V2. OueHnBarh CTaTUYECKYIO M JUHAMHUYECKYIO YCTOMUYMBOCTU SJICKTPUUECKUX
CHUCTEM M Y3JIOB HAarpy3KH, paCCUYUTHIBATH 3aM1aC YCTONYMBOCTH.

V3. Hcnosib30BaTh OCHOBHBIE U JOMOJHUTEIbHBIE MEPOIPUSITHUS IO MOBBIIIEHUIO
YCTOWYMBOCTU CUCTEM DIIEKTPOCHAOKEHUSI.

2. Tema KypcOBOro npoeKTa:

Hccnenoanue CTaTUYECKOU 51 JWHAMUYECKOU YCTOMYMBOCTHU
ANEKTPO3IHEPTETUYECKON CUCTEMBI.

Kaxgomy oOyuatomemycs BblIa€Tcsl MHIMBUIyajdbHash CXeMa W HCXOIHbIE
JaHHbIE U1 MpoBelAeHUs1 pacdy€roB (mo BapuaHTaMm). CTyHEHT IO COIIACOBAHUIO C
IIPENOIaBATEIEM MOXKET CAMOCTOSTEILHO IPOU3BOANTH PACUET KypCOBOIO MPOEKTA MO
MCXOJIHBIM JIaHHBIM, TMOJYYEHHBIM IPHU BBIIOJIHEHUH PACYETHO-TpapuuecKkoil paboThbl
10 JUCLUIUINHE «DJIEKTPOIHEPTETUYECKUE CUCTEMBI U CETH.

3. Kpurepun omeHKH KayecTBa BBINOJHEHMS, KaK MO OTAEJIbHBIM pa3jesiaM
KypCOBOI'0O MPOEKTA, TaK U padOThI B 1IEJIOM MIPEACTABICHBI B Tabuuiie 1.



Tadomuma 1

OneHnBaeMbIe TTOKA3aTENH sl POBEICHUS IPOMEKYTOUHOM aTTECTAINH B
dhopme KypCcoBOIO MPOEKTa.

Ne HaumenoBanme pa3jaena Banabl no mkaJe
pa3jiena YPOBHS
- Beenenue. Ucxonquple TaHHBIE Beimie 6a3oBoro — 2

bazoBerit — 1
Hwuxe 6a3oBoro — 0

1 CocraBiieHrEe pacyeTHON CXEMBbI 3aMEIIECHUS Beiie 6azoBoro — 4
HCCIIEIyEMOM CETH U1 10 aBapUITHOTO Ba3oBerii — 2
(HOpPMaNBbHOT0) PEeXHUMA U OIpeaesieHe e Hwxe 6a3oBoro — 0
MapaMeTpoB.

2 CocraBneHre pacueTHOU CXEMBI 3aMEIICHUS Beimie 6as3oBoro — 3
HCCIIEAYEMOM CeTH IS I10CIIE aBaPUIMHOTO PEKUMA U bazoBsrii — 2
ompeseraeHue e€ mapaMeTpoB. Hwxe 6a3zoBoro — 0

3 CocraneHue pacueTHOU CXEMBbI 3aMEIICHUS Brrmie 6a3osoro — 4
HCCIIETyEMOM CETH I aBAPUMHOTO PEKUMa U bazoBsrii — 2
orpeJiesieHue e€ mapamMmeTpoB. Hwxe 6a3oBoro — 0

4 Or1eHKa YyCTOMYMBOCTH MCCIICyEMOU CETH BrImie 0azosoro — 4

BazosBerii — 2
Huoxe 6a3oBoro — 0
- 3aKJroueHue Beriie 6a3oBoro — 2

Bazosrrii — 1
Hwuxe 6a3oBoro — 0
- CIIHCOK HCIIOIB30BaHHBIX HCTOYHHKOB Beiie 6a3oBoro — 2

bazoBwiii — 1
Huoxe 6a3oBoro — 0
- [Tpunoxenus (rpadguueckoe n300pakeHue Beiie 6azoBoro — 3
MOJYYCHHBIX PE3YJITATOB PaCYETORB) bazoBsrii — 2
Hwmxe 6a3oBoro — 0

Kputepun uToroBoii o1ieHKH 3a KypcoBYIO padoTy:

OTJIMYHOY» — IIpH cymme OasuioB ot 21 go 24,

«XO0poIIo» — NMpu cyMMe 6arioB ot 17 o 20;

«YAOBIETBOPUTEIBHO» — MPU cCyMMe OaisioB oT 13 1o 16;

«HEYIOBJIETBOPUTEIBHO» — MPU CyMMe 0ajuioB MeHee 13, a Takxke mpu Jito0oit
apyroi cymme, eciu 1o pazaenam 1 — 4 wim «[lpunoxenus» padota umeet 0 6aIios.

4. MeToanueckue MaTepuaJibl, OINpPEICISIONINE MPOIEAYPY BBIMOJIHEHUS M
MpeICTaBICHUS PaOOTHI.

KypcoBoii MpOEKT COCTOMT W3 THUTYJIBHOTO JIMUCTA, COJEpKaHUs, BBEICHUS,
HMCXOJHBIX JIaHHBIX, OCHOBHOM 4YacTH, 3aKJIOUYEHHsS, CIHUCKA HCIOJIb30BaHHBIX
WCTOYHUKOB M TMpujokeHuH. TekcT J0JDKeH OBITh CTPYKTYPUPOBAH, COJACPKATh
pUCYHKM M TaOiuubl. PucyHkrn u© TaOauupl AOJDKHBI pacroiaratbesl cpa3y Moclie
CCBUIKM Ha HHX B TEKCTE€ TaKUM 0Opa3oM, 4TOOBI MX MOXKHO OBLIO paccMaTpuBaTh 0e3
MOBOPOTa KypcoBor paboThl. Eciu 3TO ClI0KHO, TO JAOMYCKAaeTCsl MOBOPOT IO YacOBOM
CTpEJIKE.



Ecin Tabnuily mnpuxoguTcss NEPEeHOCHTh Ha CJICAYIOUIYI0 CTpPaHUILy, TO
MOMEIIAIOT CJIOBA: «IMPOJAOHKEHHE Tabll.» C yKa3aHHWeM HOMepa chpaBa, Trpadbl
Ta0IUIBI MPOHYMEPOBBIBAIOT M MOBTOPSIOT UX HyMEpAIMIO HA CIEAYIONIeH CTpaHHUIIE.
3aroi0BOK TaOJIUIIbI HE TIOBTOPSIOT.

Bo BBeneHnH HEOOXOAMMO OTPA3UTh AKTYaJbHOCTh TEMbl UCCIIEIOBAHUS, LIETb U
3a/1a4d KypCOBOr'O MPOEKTA. B MCXOMHBIX JAHHBIX MPEACTABUTH CTPYKTYPUPOBAHO BCE
HEOOXOIUMBIC MapaMeTphbl JjIs MpoBeAeHUs pacueToB. O0beM JI0HKEH COCTaBIsATh 2-3
CTpaHUIIBI.

[TepBas rnaBa «CocTaBi€HHE PAacUETHOM CXEMbI 3aMELICHUS] UCCIETYEMON CEeTH
JUISl 10 aBapUUHOTO (HOPMAaJIbHOTO) PEXUMa U OIpeJleNieHne €€ mapaMeTpoB» JOJKHA
colepkKaThb CXEMY 3aMEILIEHUs HCCIEAYEMOM CETH, ONpeNesieHHEe €€ NapaMeTpoB,
NpuBHACHUE €€ BUIA K MPOCTEHIIEMY JJi1 COCTaBJICHUS YpPaBHEHHUS YIJIOBOM
XapaKTEPUCTUKHU TIPU HOPMATHHOM PEKUME pabOTHI CETH.

Bropas rnaBa «CocTaBieHue pacyeTHOW CXEeMbl 3aMEUICHUS] UCCIEAyEeMOU CETH
JUISL TIOCJIE aBAPUMHOTO pEKMMa U OMpejesieHne €€ MmapaMeTpoB» JOJKHA COAEpPKaTh
CXEMY 3aMELIECHUsl MCCIETYEeMOW CETH MOCJI€ OTKIIIOUEHHsI MOBPEKJIECHHOIO Y4acTKa,
omnpeaeneHne €€ napaMeTpoB, NPUBUAECHUE €€ BUJA K MPOCTEUIIEMY JJIsi COCTABIICHUS
YpaBHEHUS YII0BOM XapaKTEPUCTUKHU MPHU MOCIIE aBApUHHOM pEKUME pabOThI CETH.

Tpetpsa rimaBa «CocTaBIEHUE PAaCUETHOM CXEMBI 3aMEIICHUS MCCIEAYEMOW CETH
JUIsl aBapUIHOTO peXHMa U OmNpeliesieHue €€ mapaMeTpoB» JOJDKHA COJIEPKaTh CXEMbI
3aMEIIeHHs] MCCIIeyeMOi ceTh OOpaTHOM M HYJIEBOM MOCIEAOBATEIbHOCTEH, CXEMY
3aMEUIECHUs] UCCIENYEMOI CETH BO BpPEMS aBapuu (B MECTE MOBPEKICHUS MOAKIIOUEH
ABAPUIHBIN IIYHT), ONIPEACIICHUE €€ MapaMeTPOB, MPUBUACHUE €€ BUAA K IPOCTEUILIEMY
JUISl COCTAaBJICHUSI YPAaBHEHMUSI YIJIOBOM XapaKTEPUCTHKU IIPU ABAPUMHOM PEKUME
paboTHI CETH.

UYerBepras rnaBa «OlLEHKa YCTOMYMBOCTHM UCCIEAYEMOM CETH» JI0JHKHA
CoJIepKaTh OIPEJECICHUE CTATHYECKOW YCTOMYMBOCTH, OMNPEIEICHUE JHMHAMUYECKOU
YCTOMYMBOCTM  METOAAMM  IUIOHIaJe M MOCJEAOBATEIbHBIX  HMHTEPBAJIOB,
PEKOMEH/IAllMH TI0 TTOBBIIIEHUIO YCTOMYUBOCTH CETH TIPU HEOOXOTUMOCTH.

B 3akmouenne HE0OXOIUMO PACKPBITH OCOOCHHOCTH OTOOpPaXEHHUS B KypCOBOMA
paboTe mocTaBieHHbIX 3a/1a4. O0bEeM JOIKEH COCTABIATh 1-2 CTpaHUIIBI.

CnHucoK HCHOJB30BAHHBIX HMCTOYHHUKOB JIOJDKEH COJEpKaTb He MeHee 4
HAaMCHOBAaHMHA (KHUT, JXypHAJIOB, COOPHHKOB CTaHIAPTOB, MATCHTOB, 3JEKTPOHHBIX
pecypcoB u 1p.).

B npunokeHusX NpUBOASATCA CXE€Ma CETH, YIJIOBBIE XapaKTEPUCTUKH, KPUBas
BbIOETA.

Kypcosoii npoekt odopmisiercst cornnacHo 'OCT 7.32-2017 «OtyeT o Hay4dHO-
uccienoparensckor padbore. CTpykTypa u npaBuia 0ohOpMIICHUS.

W cTOYHMKN HKCTIONB30BAHHON JIMTEPATYPHl JIOJDKHBI OGOPMIISITECS  COTJIACHO
I'OCT P 7.0.100-2018 «bubnuorpaduyeckas 3anuch. bubmnorpaduueckoe onucanue.
O6mue TpeOoBaHMsT M mpaBuia cocraBieHus». CHIHCOK HCTOYHUKOB CIEIyET
COCTaBJIATh B TOPSIKE YNOMUHAHHUS MX B TeKcTe. CChUIKM HA MCTOYHUKHU JIOJKHBI
MPUBOJIUTHCS IO TEKCTY B KBaAPATHBIX CKOOKAX.

Hymepanust ctpanuil KypcoBod pabOoThl JO/DKHA ObITh CKBO3HOM. IlepBoii
CTpPaHULEH SBIIETCS TUTYJbHBIN JUCT, HA HEM HOMEP CTPAHUIBI HE CTABUTCS, BTOPOU -



comepkaHue u T.A. Homep cTpaHUIBI TPOCTaBISIETCS apaOCKUMu IudpaMud CHU3Y
CTpaHMilbl, Tlocepenuue. llpunokeHuss HEOOXOAMMO BKJIIOYATh B CKBO3HYIO
HYMEpaIHIo.

OcHOBHBIE MaTepHUAJIbI JIS1 BBINOJHEHUS] KYPCOBOTIO NMPOEKTA:

[lepexoaHbie Mporecchl B 3JIEKTPOIHEPIETHKE : METOJ. YKa3aHUs K KypCOBOM
paboTe 1 ouyHOM M 3ao4. ¢opM oOydeHus OakanmaBpuata HampapieHus 13.03.02
DJIeKTPOIHEpPreTuKa M JJIEKTPOTeXHHKA, Mpoduis "DnekTpocHadxkenune" / coct. A.B.
Kpymnnos ; Teepckoit roc. TexH. yH-T, Kad. 9Cul. - Teeps : TBI'TY, 2019. - 16 c. -
TekcT : HermocpeaCTBeHHBIM. - 62 p. - (ID=134101-45)



